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Wall Street Açılmadan

Küresel piyasalarda Orta Doğu’daki savaşın enerji arzı üzerindeki etkileri,

Fed’in faiz kararı ve artan stagflasyon riskleri fiyatlamaların merkezinde

kalmaya devam ederken risk iştahı zayıf bir görünüm sergiliyor. Jeopolitik

gerilimle birlikte enerji fiyatlarındaki sert yükseliş ve Fed’in daha temkinli

duruşu, küresel varlık fiyatlarında aşağı yönlü baskıyı artırıyor.

Enerji cephesinde riskler belirgin şekilde tırmanmış durumda. İran’ın Katar,

Suudi Arabistan ve BAE’deki enerji altyapılarına yönelik saldırıları

sonrasında Brent petrol 110 doların üzerine yükseldi. Küresel petrol arzının

yaklaşık %20’sinin geçtiği Hürmüz Boğazı’nda gemi trafiğinin neredeyse

durma noktasına gelmesi arz şokunu derinleştirirken, kesintinin sürmesi

halinde petrol fiyatlarının daha da yükselebileceğini değerlendiriliyor.

ABD’de hisse senedi piyasaları bu gelişmelerin etkisiyle satış baskısı

altında kaldı. S&P 500 ve Nasdaq %1,4 geriledi. Buna karşın Micron’un

beklentilerin oldukça üzerinde açıkladığı finansallar ve güçlü ileriye dönük

yönlendirmeleri, AI odaklı bellek talebinin hız kesmeden sürdüğüne işaret

etti.

Makro cephede Fed, politika faizini %3,50–%3,75 bandında sabit tutarken

iletişim tarafında daha temkinli bir duruş sergiledi. Karar metninde

enflasyonun hâlen %3 civarında seyretmesi, iş gücü piyasasında

yumuşama sinyalleri ve İran kaynaklı belirsizlikler öne çıkarken, Başkan

Powell enerji fiyatlarındaki yükselişin faiz indirim sürecini zorlaştırdığını

vurguladı. Bu çerçevede piyasa beklentileri aşağı revize edilirken, 2026 yılı

için yalnızca sınırlı bir faiz indirimi fiyatlanmaya başladı.

Öğle saatlerinde ABD vadelileri ve Avrupa piyasaları negatif seyrediyor.

Asya borsalarında bugün itibariyle olumsuz bir görünüm hakimdi. Özetle

küresel risk iştahı negatif seyrediyor. Emtia tarafında brent tipi ham

petrol 110,5 $/varilde seyrederken, altının ons fiyatı 4.715 $ civarında.

Bitcoin 70.150 $, Ethereum ise 2.170 $ civarında işlem görüyor.

Bugün yurt dışı ajandada, TSİ 10:00’da Almanya nisan ayı GfK tüketici

güven endeksi açıklanacak. ABD’de TSİ 15:30’da haftalık işsizlik maaşı

başvuruları, TSİ 17:00’de Kansas Fed imalat endeksi verisi takip edilecek.

Ekonomik Takvim

▪ 15:30 | ABD | İşsizlik Haklarından Yararlanma Başvuruları | Bek: 215 bin

▪ 15:30 | ABD | Philadelphia Fed İmalat Endeksi (Mar) | Bek: 8,3

▪ 17:00 | ABD | Yeni Konut Satışları (Oca)| Bek: 722 bin
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Öne Çıkan Şirket Haberleri

Swarmer hisseleri IPO sonrası %1000 yükseldi. Swarmer hisseleri, halka arz sonrası iki günde %1000 yükselerek son 

dönemin en güçlü çıkışlarından birini yaptı. Şirket, drone üretmek yerine sürü halinde çalışan drone’ları yöneten AI yazılımı 

geliştiriyor ve Ukrayna’da aktif olarak kullanılıyor. Yükseliş, savunma ve otonom sistemlere yönelik artan yatırımcı ilgisini 

yansıtıyor.

Kraft Heinz ve Unilever gıda birleşmesini görüştü. Kraft Heinz ve Unilever, gıda iş kollarını birleştirmeye yönelik 

görüşmeler yaptı ancak süreç şu aşamada sona erdi. Görüşmeler, Unilever’in gıda birimini ayırma planlarıyla paralel ilerledi. 

Olası bir birleşme, sektörde büyük ölçekli bir konsolidasyon yaratabilirdi.

Amazon, USPS ile teslimat anlaşmazlığına açıklık getirdi. Amazon, USPS ile teslimat iş birliğini kendisinin sonlandırdığı 

yönündeki haberleri reddetti. Şirket, bir yılı aşkın süredir anlaşma için görüşmeler yürüttüğünü ancak USPS’in son anda geri 

çekildiğini belirtti. USPS’in yeni ihale modeline geçmesi, Amazon’un lojistik planlamasında belirsizlik yarattı.

Accenture ve Microsoft kurumsal AI uygulamaları için yeni model geliştirdi. Accenture ve Microsoft, şirketlere AI 

entegrasyonunu hızlandırmak için “forward deployed engineering” modelini tanıttı. Bu modelde mühendisler doğrudan 

müşterilerle çalışarak AI çözümlerini günler içinde devreye almayı hedefliyor. Amaç, AI projelerini teoriden uygulamaya 

daha hızlı taşımak.

Rocket Lab hipersonik test uçuşları için 190 milyon dolarlık anlaşma yaptı. Rocket Lab, ABD Savunma Bakanlığı 

programı kapsamında 20 hipersonik test uçuşu için 190 milyon dolarlık sözleşme imzaladı. Görevler dört yıl içinde 

gerçekleştirilecek ve ilk uçuşların kısa sürede başlaması bekleniyor. Anlaşma, şirketin savunma alanındaki büyümesini 

destekliyor.

Micron güçlü talep nedeniyle yatırım planlarını artırıyor. Micron Technology, DRAM ve NAND tarafında arz sıkışıklığının 

2026 sonrasına kadar devam etmesini bekliyor. Şirket, artan AI talebi nedeniyle 2026 CapEx beklentisini 25 milyar doların 

üzerine yükseltti. Fiyat artışlarının kısa vadede finansalları desteklemeye devam etmesi bekleniyor.

Güncel Raporu yayımlanan ve AL Tavsiyesi verilen S&P 500 Şirketleri
Kaynak: Bloomberg
Güncel değerleme / analiz raporları yayımlanan ve bu raporlarda ‘’alım’’ önerileri ile dikkat çeken S&P 500 şirketlerini aşağıda

görebilirsiniz. Tablodaki veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan güncel analist beklentilerini

yansıtmaktadır.
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Yurt Dışı Piyasalar Seçilmiş Grafikler

S&P 500 (SPX) –S&P 500 endeksi, son işlem gününü %1,36 azalarak 6.624,70 puanda tamamladı. Basra Körfezi’nde İran ve

Katar’ın paylaşımlı olarak kullandığı gaz sahalarının vurulması enerji maliyetlerinde yeniden artışa neden oluyor. Irak – Türkiye

petrol boru hattının açılması ile 100 dolar altına yönelen Brent tipi ham petrol fiyatları, son gelişmelerin ardından 110 dolara

yönelmiş durumda. ABD ve Avrupa borsalarında dünkü satışların ardından vadeliler bugün de negatif. Bloomberg’de paylaşılan

12 aylık ortalama S&P 500 endeks hedefi 8.279 puan ile dolar bazında %23,3 yükseliş potansiyeline işaret ediyor. Teknik açıdan

yakın vadede 6.903 puan direnç seviyesi, 6.570 puan ise destek seviyesi olarak takip edilebilir.

NVIDIA Corp. (NVDA) – NVDA, Nvidia , hızlandırılmış bilişim ve yapay zekâ odaklı çalışan bir teknoloji şirketidir; GPU’lar,

veri merkezi sistemleri ve ilgili yazılım platformları geliştirir. Şirketin faaliyetleri özellikle yapay zekâ, veri merkezleri, oyun,

profesyonel görselleştirme, otonom araçlar ve robotik alanlarında yoğunlaşmaktadır. Hisse için Bloomberg’de yer alan

analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 270,41 USD hedef fiyata ve son kapanış fiyatına göre %49,9 getiri

potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olan hissede önümüzdeki dönemde

de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz. Hisse için 75 analist AL, 4

analist TUT, 1 analist SAT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 186 USD direnç, 177 USD ise destek seviyesi olarak

takip edilebilir.
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Advanced Micro Devices Inc. (AMD) – AMD, Advanced Micro Devices, CPU ve GPU tasarlayan; bu çipleri PC’ler, oyun

konsolları, veri merkezleri ve yapay zekâ iş yüklerinde kullanılmak üzere bilgisayar üreticileri ve bulut şirketlerine satan bir yarı

iletken firmasıdır. Gelirinin önemli kısmı Ryzen işlemciler, Radeon ekran kartları ve EPYC sunucu işlemcileri gibi ürün

ailelerinden gelir. Hisse için Bloomberg’de yer alan analist beklentileri 12 aylık vadede ortalama 293,51 USD hedef fiyata ve son

kapanış fiyatına göre %47,2 getiri potansiyeline işaret ediyor. S&P 500 endeksinin üzerinde bir getiri potansiyeline sahip olan

hissede önümüzdeki dönemde de hedef fiyatta yapılacak revizyonlarla endeks getirisinin üzerinde kalacağını öngörüyoruz.

Hisse için 53 analist AL, 14 analist TUT, 1 analist SAT tavsiyesi veriyor. Teknik açıdan yakın vadede 213 USD direnç, 187 USD ise

destek seviyesi olarak takip edilebilir.

S&P 500’de en Ucuz ve en Pahalı Şirketler – Kaynak: Bloomberg

Bloomberg’de paylaşılan analist beklentilerine göre, potansiyel getiri oranlarına göre en ucuz görülen 15 şirketi ve yine

potansiyellerine göre en pahalı görülen 15 şirketi aşağıdaki tablolarda paylaşıyoruz. Buradaki şirketler, belli bir piyasa

değeri üzerindeki şirketler arasından filtrelenmiştir. Veriler, Tacirler Yatırım beklentilerini değil, Bloomberg’de paylaşılan

ortalama analist hedef fiyatlarını ve potansiyellerini yansıtmaktadır.
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Bilanço, Temettü ve Ekonomik Veri Takvimi

Temettü Takvimi

Ekonomik Veri Takvimi

Bilanço Takvimi

Sirket Kodu Sirket Adı Bilanço Tarihi Saat Dönem Tahmimi HBK Son Fiyat Hedef Fiyat Getiri Potansiyeli (%)

LUNR US Equity INTUITIVE MACHINES INC 19.03.2026 Bef-mkt Q4 -0,07 18,1 22,5 24%

DRI US Equity DARDEN RESTAURANTS INC 19.03.2026 Bef-mkt Q3 2,95 200,7 227,0 13%

SIG US Equity SIGNET JEWELERS LTD 19.03.2026 14:00 Q4 6,11 78,8 110,0 40%

MWH US Equity SOLV ENERGY INC-CL A 19.03.2026 #N/A N/A Q4 #N/A N/A 30,3 35,0 16%

PL US Equity PLANET LABS PBC 19.03.2026 Aft-mkt Q4 -0,05 24,8 29,5 19%

YSS US Equity YORK SPACE SYSTEMS INC 19.03.2026 Aft-mkt Q4 -0,21 18,2 37,0 103%

RLMD US Equity RELMADA THERAPEUTICS INC 19.03.2026 Aft-mkt Q4 -0,15 6,2 10,0 61%

FLY US Equity FIREFLY AEROSPACE INC 19.03.2026 Aft-mkt Q4 -0,47 23,2 32,5 40%

UAMY US Equity UNITED STATES ANTIMONY CORP 19.03.2026 Aft-mkt Q4 0,01 9,3 11,0 18%

Bilanço Takvimi

Sirket Kodu Sirket Adı Ödeme Tarihi Temettü Ödemesi (USD) Son Fiyat Son Dağıtılan Temmetüye Göre Verimi (%)

QSR CN Equity RESTAURANT BRANDS INTERN 19.03.2026 0,65 101,97 0,6%

UWMC US Equity UWM HOLDINGS CORP 19.03.2026 0,10 3,69 2,7%

SRE US Equity SEMPRA 19.03.2026 0,66 95,04 0,7%

PM US Equity PHILIP MORRIS INTERNATIONAL 19.03.2026 1,47 166,14 0,9%

WTI US Equity W&T OFFSHORE INC 19.03.2026 0,01 3 0,3%

VICI US Equity VICI PROPERTIES INC 19.03.2026 0,45 28,1 1,6%

ABD
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Uyarı Notu

Bu raporda yer alan yatırım bilgi, yorum ve tavsiyeleri, yorum ve tavsiyede bulunanların kişisel görüşlerine dayanmakta olup

finansal bilgi ve genel yatırım tavsiyesi kapsamında hazırlanmıştır ve hiçbir şekilde yatırım danışmanlığı kapsamında değildir.

Yatırım danışmanlığı hizmeti; yetkili kuruluşlar tarafından kişilerin risk ve getiri tercihleri dikkate alınarak kişiye özel

sunulmaktadır. Burada yer alan yorum ve tavsiyeler ise genel niteliktedir. Bu tavsiyeler, mali durumunuz ile risk ve getiri

tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle, sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım kararı verilmesi

beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Yatırım Danışmanlığı hizmeti talep edilmesi halinde; yatırımcının Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ile Yatırım Danışmanlığı

sözleşmesi imzalamış olması, Yerindelik Testi’ni tamamlamış ve risk grubunun belirlemiş olması zorunludur.

Bu raporda yer alan her türlü bilgi, yorum ve tavsiye uygunluk testi ile tespit edilecek risk grubunuz ve getiri beklentiniz ile

uyumlu olmayabilir. Dolayısıyla, uygunluk testi neticesinde risk grubunuz tespit edilmeden sadece burada yer alan bilgilere

dayanılarak yatırım kararı verilmesi amaç, bilgi ve tecrübenize uygun sonuçlar doğurmayabilir.

Bu rapor herhangi bir sürede belirli bir getirinin sağlanacağına dair bir taahhüt içermemekte olup, zaman içerisinde piyasa

koşullarında meydana gelen değişiklikler nedeniyle yorum ve tavsiyelerde değişiklikler söz konusu olabilir. Bu raporda

bahsedilen yatırım araçlarının fiyatları ve değerleri yatırımcıların menfaatlerine aykırı olarak hareket edebilir ve netice

itibariyle yatırımcılar anaparalarını kaybetme riski ile karşı karşıya kalabilirler. Bu raporda yer alan geçmiş performans verileri

gelecekte elde edilecek sonuçların bir garantisi olarak kabul edilemez.

Bu raporda yer alan tüm bilgiler ve görüşler yatırımcıları bilgilendirmek amacıyla, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş.

tarafından güncel ve güvenilir kaynaklardan temin edilmiş olmakla beraber, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. söz konusu

bilgilerin doğru ve tam olduğunu taahhüt etmemektedir. Raporlardaki yorumlardan, bilgilerin tam veya doğru olmaması

ve/veya güncellenme nedeniyle doğabilecek maddi ve manevi zararlardan Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. ve çalışanları

sorumlu tutulamaz.

Bu rapor, sadece gönderildiği kişilerin kullanımı içindir. Bu raporun tümü veya bir kısmı Tacirler Yatırım Menkul Değerler

A.Ş.’nin yazılı izni olmadan çoğaltılamaz, yayınlanamaz veya üçüncü kişilere gösterilemez, ticari amaçla kullanılamaz. Aksi

halde, Tacirler Yatırım Menkul Değerler A.Ş. uğramış olduğu bütün zarar ve ziyanı talep etme hakkını saklı tutar.
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